
Haziran ayının son haftasında okulumuzda mezuniyet heyecanı ve
gururunu hep birlikte yaşadık. 24 Haziran’da Anaokulu, 25
Haziran’da Lise, 27 Haziran’da ise İlkokul ve Ortaokul öğrencilerimiz
mezun oldular. Öğrencilerimizin, öğretmenlerimizin ve velilerimizin
mutluluğu görülmeye değerdi. Tüm mezunlarımızı tebrik ederiz.
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LİSE MEZUNİYET TÖRENİMİZDEN KARELER



ORTAOKUL MEZUNİYET TÖRENİMİZDEN KARELER



İLKOKUL MEZUNİYET TÖRENİMİZDEN KARELER



ANAOKULU MEZUNİYET TÖRENİMİZDEN KARELER



LİSE MEZUNLARIMIZ ANITKABİR’DE
ATA’MIZIN MANEVİ HUZURUNDA

TED Ankara Koleji Vakfı Özel Lisesi 2026 mezunları, Lise Müdürümüz
Serenay Tarhan Güler, okul idarecilerimiz ve öğretmenlerimizle
birlikte 25 Haziran 2026 tarihinde Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’e olan minnet ve şükran duygularımızın ifadesi olarak
Anıtkabir'i ziyaret ettiler. 

Aslanlı Yolda ay-yıldızlı bayrağımız ile başlayan yürüyüş, mozoleye
çelenk koyma ve saygı duruşu ile devam etti. Okul Müdürümüz
Serenay Tarhan Güler, Anıtkabir Özel Defteri’ne günün anlam ve
önemine ilişkin kaleme aldığı yazının bir bölümünde şu ifadelere
yer verdi:

"Huzurundayız Ata’m
Cumhuriyetine sahip çıkan, İlkelerine sadakatle bağlı kalan, aklı ve
bilimi rehber kabul eden gençlerimizle birlikte buradayız. Ve bizler,
onların öğretmenleri olarak; her öğrencide senin izini görmenin her
yeni nesilde Cumhuriyetin köklerini biraz daha derinlere taşımanın
gururunu yaşıyoruz. Huzurunda söz veriyoruz; Cumhuriyetini
yalnızca korumayacağız. Onu daha ileri taşıyacağız.”



TED Ankara Koleji lise son sınıf öğrencisi Lara Mutlu, ilkokul birinci
sınıfta başladığı TED Dans Halk Dansları Topluluğu’ndaki 12 yıllık
deneyiminin ardından, Londra’daki University of West London'a
bağlı London College of Music (LCM) bünyesindeki Müzikal Tiyatro
bölümünden kabul aldı. Lara yeni serüveni hakkında “Oldukça
heyecanlı ve gururluyum. Aileme ve TED Dans’taki öğretmenlerime
teşekkür ederim.” diye konuştu.

TED DANS TECRÜBESİ ÖĞRENCİMİZE
LONDRA’NIN KAPILARINI AÇTI

Lara Mutlu’nun TED Dans ekibindeki
öğretmeni Engin Akgün ise öğrencisinin
başarısı hakkında şunları kaydetti: "Lara’nın 7
yaşından bugüne uzanan bu güzel
yolculuğuna şahitlik etmek benim için büyük
bir gurur. Sahnedeki ışığı ve sanatına olan
tutkusu, şimdi onu hayallerinin okuluna,
sınırların ötesine taşıyor. Gittiği yerde sadece
yeteneği ile değil, o hiç değişmeyen çalışma
azmi ile de parlayacağından eminim."



TED Ankara Koleji Spor Sanat Merkezi bünyesinde yapımı
tamamlanan ve okulumuz ile TED Ankara Kolejliler Spor
Kulübümüzün altyapı takımlarının hizmetine sunulan “Fitness
Salonu”nun açılış töreni, 22 Haziran tarihinde gerçekleştirildi.

Törene, TED Ankara Koleji Vakfı Yönetim Kurulu Üyeleri ve üst düzey
yöneticileri ile TED Ankara Kolejliler Spor Kulübü Yönetim Kurulu
Üyeleri ve antrenörleri katılırken, açılış konuşmasını gerçekleştiren
TED Ankara Koleji Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Şeref Topkaya,
salonun hizmete sunulmasında emeği geçenlere teşekkür etti.

Kurdele kesiminin ardından konuklar fitness salonunda
incelemelerde bulunurken, Okulumuz kondisyoneri Sercan Ayhan
tarafından bilgilendirme yapıldı. Fitness Salonumuz modern
görünümü ve son teknoloji fitness ekipmanları ile dikkat çekti.

FİTNESS SALONUMUZ TÖRENLE AÇILDI



TED Ankara Koleji Anaokulunda düzenlenen talenTED Sanat ve
Spor Günleri, miniklerin hayal güçlerini ve motor becerilerini
geliştirmek amacıyla tasarlanmış renkli atölye çalışmaları ve
performanslardan oluşuyor. Bu özel etkinlikler, öğrencilerin erken
yaşta sanat ve sporun birleştirici gücüyle tanışmalarını sağlıyor.

Haziran ayında gerçekleştirilen talenTED etkinliklerimiz de
birbirinden renkli ve heyecanlı anlara sahne oldu. Pandomim,
Floor Curling, Resim Heykel Müzesi Gezisi, Sabah Yogası, İngilizce
Tiyatro, Tırmanma Duvarı, Linol Baskı ve Orkestra Konseri
etkinlikleri öğrencilerimizin oldukça ilgisini çekti.

HEYECAN DOLU TALENTED SANAT VE SPOR GÜNLERİ



Kırktan fazla ülkenin katılımıyla 6
Haziran 2026 tarihinde
gerçekleştirilen Uluslararası
Einstein Matematik Olimpiyatı
Türkiye seçme aşaması
sonuçlarına göre ilkokul
öğrencilerimizden Ela Dündar
(2J) gümüş sertifika, Zeynep
Cuhruk (3F) bronz sertifika
kazanma başarısını gösterdi.

20 Haziran 2026 tarihinde
gerçekleştirilen Bilge Kunduz
(Bebras) Uluslararası Enformatik
ve Bilgi İşlemsel Düşünme
Yarışması finalinde 3. sınıf
öğrencimiz Atlas Gezer (3-A)
Türkiye üçüncüsü,
4. sınıf öğrencimiz Deniz Topçu
(4-M) ise Türkiye dördüncüsü
olma başarısını gösterdi.

MATEMATİK DERECELERİMİZ

ÇİFTE BAŞARI

İlkokul öğrencilerimiz, Bilim
Kahramanları Derneği tarafından
20 Haziran 2026 Cumartesi günü
Ankara’da düzenlenen FIRST LEGO
League Explore Festivali’nde
önemli bir başarıya imza attı.
 
“UNEARTHED™ (Arkeoloji Kaşifleri)”
temalı festivalde 3. sınıf
öğrencilerinden oluşan iki
takımımız, sergiledikleri yaratıcı
projelerle Kaşifler Bir Arada ve
Yepyeni Bir Tasarım Yapan
Mucitler ödüllerini kazandı. 

FIRST LEGO LEAGUE
BAŞARILARIMIZ



İZCİ YEMİNİ EDİLDİ

TED Ankara Koleji Vakfı Özel
Ortaokulu Doğada Yaşam
Becerileri ve İzcilik Kulübü’nün
"Yemin Töreni", 15 Haziran
Pazartesi akşamı okulun
konferans salonunda büyük bir
coşkuyla gerçekleştirildi.

"Aday İzcilik" dönemini başarıyla
tamamlayan öğrenciler, ders
bitimindeki yoğun prova
sürecinin ardından velilerin ve
misafirlerin karşısına çıktı.
Salonda yankılanan büyük bir
coşkuyla *İzci Andı*’nı okuyarak
yemin eden öğrenciler, resmi
üniforma ve fularlarını takmaya
hak kazandılar.

Velilerin gurur dolu bakışları
altında resmi olarak izcilik
dünyasına adım atan yeni izciler,
tören sonunda liderleri ve
aileleriyle birlikte hatıra fotoğrafı
çektirerek anı ölümsüzleştirdi.

TED Hatay Koleji tarafından TED
Okullarında öğrenim gören 5, 6, 7
ve 8. sınıf öğrencilerinin katılımıyla
gerçekleştirilen “Bir Ağacın Diliyle
Doğa" temalı şiir ve hikâye
yarışmasında okulumuzu “Ben Bir
Ağacım” adlı şiiriyle temsil ederek
birincilik elde eden 8/T sınıfı
öğrencimiz Duru Vedide Yılmaz’ı
tebrik ederiz.

BİRİNCİLİK ÖDÜLÜ

“Minecraft Education Edition:
Sürdürülebilir Okulumuz” Tasarım
ve Kodlama Yarışması’nda, 5. Sınıf
öğrencilerimiz oluşturdukları
takımlar ile yaratıcılıklarını ve
kodlama bilgilerini kullanarak
sürdürülebilir sistemleri barındıran
3 boyutlu modeller tasarladılar.
Dereceye giren öğrencilerimizi
tebrik ederiz.

TASARIM & KODLAMA



SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK VE
ÇEVRE BİLİNCİ ETKİNLİĞİ

Lisemizin Türkçe Tiyatro
Topluluğu, 2025-2026 eğitim
öğretim yılında Türk
tiyatrosunun önemli
eserlerinden biri olan Keşanlı
Ali Destanı ile seyirci karşısına
çıktı. Kasım ayından itibaren
büyük bir özveriyle yürütülen
çalışmaların sonucunda,
yaklaşık elli kişilik öğrenci
ekibiyle hazırlanan oyun, 11
Haziran tarihinde Ata
Sahne’de başarıyla
sahnelendi. Oyunun en dikkat
çekici yönlerinden biri ise
müziklerinin ve koreografisinin
öğrencilerimiz tarafından
hazırlanmış olmasıydı. Böylece
öğrencilerimiz yalnızca
oyuncu olarak değil, aynı
zamanda üretici ve yaratıcı
bireyler olarak da sürecin
içinde yer aldılar.

KEŞANLI ALİ DESTANI
SAHNEDE

Okulumuz 11-H sınıfı öğrencileri,
16 Haziran 2026 tarihinde
danışman öğretmenleri
Muazzez İlhan rehberliğinde, IB
Diploma Programı’nın, CAS
çalışmaları kapsamında Ayşe
Yakup Eskitoros İlkokulu’nu
ziyaret ederek sürdürülebilirlik
ve çevre bilinci temalı bir
farkındalık etkinliği
gerçekleştirdi.



Çalışanlarımızı bir araya
getiren Sosyal Komite
etkinliklerimiz tüm hızıyla
devam ediyor. Bovling
turnuvası ve doğa
yürüyüşünün ardından, son
olarak The Ochi'de düzenlenen
dart turnuvasına katılan
çalışma arkadaşlarımız keyifli
anlar yaşadılar. 

Takım ruhunu güçlendirmek,
kurum içi sosyal etkileşimi
artırmak ve çalışanlarımızın
motivasyonunu desteklemek
amacıyla düzenlenen
etkinliklerimiz önümüzdeki
dönemde de devam edecek.

DART TURNUVASINDA
BULUŞTUK

Ortaokul Konferans
Salonu’nda idari
yöneticilerimize yönelik
olarak "12 Haziran 2026
tarihinde İş Yaşamında
Güçlü İlişkiler ve Geliştiren
Geri Bildirimler Eğitimi"
gerçekleştirildi.

Eğitmen Nazlı Kılan Ermut
tarafından verilen ve tüm
gün süren eğitim grup
çalışmaları ve grup
sunumları ile tamamlandı.

İŞ YAŞAMINDA 
GÜÇLÜ İLİŞKİLER VE 
GERİ BİLDİRİMLER EĞİTİMİ



DUYURULAR

OKULUMUZ LİSE KISMINA 
LGS SINAVI İLE ÖĞRENCİ ALINACAKTIR

 (2026-2027)



SPOR SAYFASI

Öğrencilerimizin takım sporlarında ve bireysel sporlardaki 
tüm başarı haberleri için Instagram’da bizi takip etmeyi
unutmayınız.

https://www.instagram.com/tedankara_spor/

Ayrıca, tüm spor haberlerini Spor Gazetemizden de takip
edebilirsiniz.

https://spor.tedankara.k12.tr/

https://www.instagram.com/tedankara_spor/


BASINDA OKULUMUZ
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